Inter-Silber Basic Madchen

Nr. |Kriterium bendtigt erreicht GOE bestanden ?

Ja Nein
+ oder -

1 TSS 28.00

2a PCS 14.90

2b Durchschn. 2.50

3a |2S

3b 2T

3c 1A+1Eu+2S od. 1A+1Lo

3d CSSspB

3e CCoSpl

4 x fur 2nd half 1.0

5 GC Factor 2.13

Resultat
O Test bestanden

O Element

wiederholen

O Test nicht bestanden




Inter-Silber Basic Knaben

Nr. |Kriterium bendtigt erreicht GOE bestanden ?

Ja Nein
+ oder -

1 TSS 30.00

2a PCS 16.80

2b Durchschn. 2.50

3a |2S

3b 2T

3c 1A+1Eu+2S od. 1A+1Lo

3d CSSspB

3e CCoSpl

4 x fur 2nd half 1.0

5 GC Factor 2.40

Resultat
O Test bestanden

O Element

wiederholen

O Test nicht bestanden




Inter-Silber Advanced Madchen

Nr. |Kriterium bendtigt erreicht GOE bestanden ?

Ja Nein
+ oder -

1 TSS 34.00

2a PCS 18.10

2b Durchschn. 3.00

3a |[2S

3b 2T

3c 1A+27?7? oder 2??+27?7?

3d CSspl

3e CCoSpl

4 x fur 2nd half 1.0

5 GC Factor 2.13

Resultat

O Test bestanden

O Element wiederholen

O Test nicht bestanden



Inter-Silber Advanced Knaben

Nr. |Kriterium bendtigt erreicht GOE bestanden ?

Ja Nein
+ oder -

1 TSS 36.00

2a PCS 20.40

2b Durchschn. 3.00

3a 2S

3b 2T

3c 1A+27?7? oder 2?2?4277

3d CSSpl

3e CCoSpl

4 x fir 2nd half 1.0

5 GC Factor 2.40

Resultat

O Test bestanden

O Element

wiederholen

O Test nicht bestanden




Silber Madchen

Nr. |Kriterium bendtigt erreicht GOE bestanden ?

Ja Nein
+ oder -

1 TSS 40.00

2a PCS 21.30

2b Durchschn. 3.50

3a 2Lo

3b 2F

3c 2?? + 2?? mind. 1x2T

3d FCSpl

3e CCoSp2

4 x fir 2nd half 1.0

5 GC Factor 2.13

Resultat
O Test bestanden

O Element

wiederholen

O Test nicht bestanden




Silber Knaben

Nr. |Kriterium bendtigt erreicht GOE bestanden ?

Ja Nein
+ oder -

1 TSS 43.00

2a PCS 24.00

2b Durchschn. 3.50

3a 2Lo

3b 2F

3c 2?2? + 2?7 mind. 1x2T

3d FCSpl

3e CCoSp2

4 x fur 2nd half 1.0

5 GC Factor 2.40

Resultat
O Test bestanden

O Element

wiederholen

O Test nicht bestanden




Inter-Gold Basic Frauen

Nr. |Kriterium bendotigt erreicht GOE bestanden ?
Ja Nein
+ oder -
1 TSS 57.00
2a |PCS 30.70
2b Durchschn. 4.00
3a 2Lz
3b 2F + 2?72
3c 3 x 2?? oder
2?7?+1Eu+2??
3d FSSp2
3e LSpl od. CSp2
4 x fur 2nd half ? 1.1
5 GC Factor 2.67
Resultat

O Test bestanden

O Element

wiederholen

O Test nicht bestanden

1) Nur die letzten drei Sprungelemente in der 2. Kiirhélfte erhalten

den Bonus.




Inter-Gold Basic Mdnner

Nr. |Kriterium bendotigt erreicht GOE bestanden ?
Ja Nein
+ oder -
1 TSS 64.00
2a |PCS 38.20
2b Durchschn. 4.00
3a 2Lz
3b 2F + 2?72
3c 3 x 2?? oder
2?7?+1Eu+2??
3d FSSp2
3e LSpl od. CSp2
4 x fur 2nd half ? 1.1
5 GC Factor 3.33
Resultat

O Test bestanden

O Element

wiederholen

O Test nicht bestanden

1) Nur die letzten drei Sprungelemente in der 2. Kiirhélfte erhalten

den Bonus.




Inter-Gold Advanced Frauen

Nr. |Kriterium bendotigt erreicht GOE bestanden ?

Ja Nein
+ oder -

1 TSS 63.00

2a |PCS 34.70

2b Durchschn. 4.50

3a 2Lz

3b 2A

3c 2F + 2?7

3d FSSp2

3e LSp2 oder CSp3

4 |xfur 2nd half ¥ 1.1

5 GC Factor 2.67

Resultat

O Test bestanden

O Element

O Test nicht bestanden

wiederholen

1) Nur die letzten drei Sprungelemente in der 2.

Kiirhdlfte erhalten den Bonus.




Inter-Gold Advanced Manner

Nr. |Kriterium bendotigt erreicht GOE bestanden ?
Ja Nein
+ oder -
1 TSS 72.00
2a |PCS 43.20
2b Durchschn. 4.50
3a 2Lz
3b [2A
3c 2F + 2?7 oder
3??
3d FSSp2
3e CCSpl
4 x fur 2nd half ? 1.1
5 GC Factor 3.33
Resultat

O Test bestanden

O Element wiederholen

1) Nur die letzten drei Sprungelemente in der 2.
[0 Test nicht bestanden Kiirhilfte erhalten den Bonus.




Gold Frauen

Nr. |Kriterium bendotigt erreicht GOE bestanden ?
Ja Nein
+ oder -
1 TSS 77.00
2a |PCS 38.70
2b Durchschn. 5.00
3a 2A
3b  |3??
3c 2Lo+2Lo / 2F+2Lo/
2L.z+2L0
3d F?Sp3 ohne FW+PW
3e CCoSp3 oder FCCoSp3
4 |xfir 2nd half ? 1.1
5 GC Factor 2.67
Resultat

O Test bestanden

O Element

wiederholen

O Test nicht bestanden

1) Nur die letzten drei Sprungelemente in der 2.

Kurhélfte erhalten den Bonus.




Gold Manner

Nr. |Kriterium bendotigt erreicht GOE bestanden ?
Ja Nein
+ oder -
1 TSS 89.00
2a |PCS 48.20
2b Durchschn. 5.00
3a 2A
3b |3?7?

3c 3?7 (# Sprung 3b oben)

3d F?Sp3 ohne FW+PW

3e CCoSp3 oder FCCoSp3

4 x fur 2nd half ¥ 1.1
5 GC Factor 3.33
Resultat

O Test bestanden

O Element wiederholen

1) Nur die letzten drei Sprungelemente in der 2.
OO0 Test nicht bestanden Kiirhlfte erhalten den Bonus.




